

Зрительская конференция по опере «Семья Тараса»

В Куйбышевском медицинском институте состоялась конференция зрителей по спектаклю Куйбышевского государственного театра оперы и балета «Семья Тараса». После доклада режиссера театра А. С. Пикар об опере Кабалевского «Семья Тараса» заслуженный артист РСФСР Н. Г. Ястребов и артистка театра П. Д. Агеева рассказали о своей работе над ролями Тараса и Ефросиньи.

Выступившие на конференции студенты т.т. Коновалова, Солан, Измайлова, Заряева, Кузьмина, Шиловцева и другие единодушно отметили большое значение постановки новой советской оперы на сцене театра, поделились своими впечатлениями о спектакле, отметив его положительные стороны и недостатки. Особенно тепло зрители отзывались об исполнителях главных партий — заслуженных артистах РСФСР Н. Г. Ястребове, А. В. Дольском, О. Н. Волох, В. Г. Соловьеве, артистах П. Д. Агеевой, М. С. Шумском, воплотивших на сцене образы советских людей.

В заключение конференции заслуженный артист РСФСР Н. Г. Ястребов, артисты Г. Г. Белоцерковская, М. С. Шумский и В. Я. Богданов исполнили ряд отрывков из оперы «Семья Тараса».

23 ДЕК 1951

Г. Куйбышев

ПОДЖОНИТЪ КОММУНА